CrapToBasi KOHTPOJIbHas paboTa No MmaTeMaTuke 3 Knacc.
YMK «HayanbHag wkona 21 Beka»
1 BapuaHT

1. Pewwu 3apauy:
B ogHOIM Kopobke 48 kapaHaawen. B gpyron - Ha 12 KapaHAalwen MeHblLUe.

CKOIbKO KapaHaallen B ABYX KOpobKkax?
2. [aHbl uyucna: 42, 85, 67, 49, 41, 37, 24. 3anuwm nx B nopsaake ybbiBaHUS.

3. 3anuuwu BbipaXXeHUs U HaNAN UX 3HAYEHUS:
- CymMy uncen 24 n 19 ymeHbLWNTb Ha 28
- 13 67 BblYECTb NPpOU3BEAEHUNE YMcen 8 n 7

4. Pewwu npumepsbl:

6x7= 48 : 8 =
5x8= 72:9=
4 x9= 56:7=

5.BbIpasun B gpyrnx eAnNHULAX U3SMEPEHUS:
56cm=...0M...cM

ly=..MuH

I1mM=..40M

NOMONHNTEJIbHAA YACTb

6. MNMocTpoit NPSAIMOYroJIbHUK €O cTopoHaMu 4 cM u 3 cM. [MpoBean OfHy
AunaroHanb. Hangu naowanb, NoayYnBLLErocs TPEYroabHMKa.



2 BapuaHT

4. Pewwu 3apauy:
B opgHoM gome 56 KBapTup. B apyrom - Ha 23 KBapTUpPbl MeHblle. CKOJIbKO

KBapTUp B ABYX AOoMax?
5. [daHbl uucna: 52, 95,77, 59, 51, 47, 34. 3anuim ux B nopsigke yobiBaHus.

6. 3anuuwu BbipaXXeHUs N HaNAN UX 3HAYEHUS:
- CymMy ymncen 35 n 28 yMeHbLWUTb Ha 29
- 3 76 Bbl4eCTb YacTHOE Yncen 9 n 3

4. Pewwu npumMepsbl:

5x9= 56:8 =
7 x4-= 64:8 =
6x3= 42 : 6 =

5.BbIpasu B gpyrnx eAnNHULAX U3SMEPEHUS:
73CcM = ... M ...CM

ly=..MuUH

1mM=..40M

NOMONHNTEJIbHAA YACTb

6. lMocTpon MpPsSAMOYroJIbHUK CO CTOpoHaMM 5 cM u 2 cM. [poBean oaHY
AuaroHanb. Hanau naowaab, Noay4YnBLLUErOCS TPEYroJIbHUKA.



